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 Kontrolna lista
PROBLEM MOGUĆI UZROK MOGUĆA POPRAVKA

Ventilator ili svetlo neće da 
se pokrene.

Osigurač ili automatski osigurač. Isključite.
Proverite osigurače i automatski osigurač. (*)

Labavi spojevi napajanja do ventilatora. Isključite.
Proverite spojeve na klemi. (*)

Kontroler/prekidač nije u ispravnom položaju. Isključite.
Proverite da li je kontroler/prekidač u ispravnom položaju.

Ventilator se klima. Lopatice ventilatora nisu horizontalno u odnosu na plafon. Pogledajte „KLIMANJE / BALANSIRANJE“ odeljak ovog uputstva.

Šrafovi za lopatice su labavi. Proverite da li su svi šrafovi bezbedno pritegnuti. Nemojte previše 
da pritegnete.

Lopatice su promenile oblik. Složite lopatice na ravnu površinu i osigurajte da su sve lopatice 
uniformnog oblika. Kontaktirajte vašeg prodavca za zamenu 
lopatica.

Viseća lopta ventilatora nije ispravno postavljena na viseći 
držač.

Isključite.
Pridržite ventilator veoma pažljivo i rotirajte viseću kuglu pazeći 
da prorez bude pozicioniran na graničniku.  (*)

Bučno Vrh maske dodiruje plafon. Spustite dekorativnu masku tako da ne dodiruje plafon.

Labavi šrafovi lopatice. Proverite da li su svi šrafovi bezbedno pritegnuti. Nemojte previše 
da pritegnete.

Viseći držač nije ispravno ugrađen. Isključite.
Proverite i ako je neophodno ponovo ugradite viseći držač ukoli-
ko nije ispravno ugrađen. (*)

Ventilator treba da se razradi. Omogućite rad od  6-8 sati kako bi ste obezbedili  ventilatoru da 
se „razradi“. 

(*) Može se tražiti pomoć kvalifikovanog i licenciranog električara.

 Lista kontrolna
PROBLEM MOŻLIWA PRZYCZYNA MOŻLIWY ŚRODEK ZARADCZY

Wentylator lub oświetlenie 
nie uruchamia się.

Zadziałał bezpiecznik lub wyłącznik automatyczny. WYŁĄCZYĆ zasilanie.
Sprawdzić bezpieczniki i wyłącznik automatyczny. (*)

Odłączyć przyłącza sieciowe od wentylatora. WYŁĄCZYĆ zasilanie.
Sprawdzić połączenia na listwie zaciskowej. (*)

Sterownik/przełącznik nie znajduje się w prawidłowej 
pozycji.

WYŁĄCZYĆ zasilanie.
Sprawdzić, czy kontroler/przełącznik znajduje się w prawidłowej 
pozycji.

Chybotanie wentylatora. Łopatki wentylatora nie są ustawione poziomo względem 
sufitu.

Patrz rozdział „CHYBOTANIE/WYWAŻENIE” niniejszej instrukcji.

Śruby mocujące łopatki są poluzowane. Sprawdzić, czy wszystkie śruby są prawidłowo dokręcone. NIE 
dokręcać ich zbyt mocno.

Łopatki są odkształcone. Ustawić łopatki na płaskiej, płaskiej, poziomej powierzchni, aby 
zapewnić jednolity kształt wszystkich łopatek. W sprawie wymia-
ny łopatek należy skontaktować się ze sprzedawcą.

Element kulisty wieszaka wentylatora nie jest prawidłowo 
osadzony w uchwycie wieszaka.

WYŁĄCZYĆ zasilanie.
Podeprzeć wentylator z zachowaniem szczególnej ostrożności, 
po czym obrócić element kulisty wieszaka, aby upewnić się, że 
gniazdo spoczywa na ograniczniku.  (*)

Wysoki poziom hałasu Górna osłona powinna dotykać sufitu. Opuścić ozdobną osłonę tak, by nie stykała się z sufitem.

Odkręcić śruby mocujące łopatki. Sprawdzić, czy wszystkie śruby są prawidłowo dokręcone. NIE 
dokręcać ich zbyt mocno.

Wspornik zawieszenia nieprawidłowo zamontowany. WYŁĄCZYĆ zasilanie.
Sprawdzić, a w razie potrzeby ponownie zamontować wspornik 
zawieszenia, jeśli nie został zainstalowany w sposób prawidłowy 
bądź w ogóle. (*)

Wentylator musi dotrzeć się. Pozostawić włączony wentylator na 6 – 8 celem jego „dotarcia”. 

(*) Może wymagać pomocy wykwalifikowanego i uprawnionego elektryka.
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 Entsorgung 
Elektrogeräte nicht als unsortierten Hausmüll entsorgen, sondern getrennte Sammelstellen nutzen. Wenden Sie sich an Ihre 
Gemeinde, um weitere Informationen über die verfügbaren Sammelsysteme zu erhalten. Wenn Elektrogeräte auf Deponien 
oder Müllhalden entsorgt werden, können gefährliche Stoffe in das Grundwasser und in die Nahrungskette gelangen, was 
Ihrer Gesundheit und Ihrem Wohlbefinden schadet.

 Disposal 
Do not dispose of electrical appliances as unsorted municipal waste, use separate collection facilities. Contact your local 
council for more information regarding the collection systems available. If electrical appliances are disposed of in landfills 
or dumps, hazardous substances can leak into the ground water and get into the food chain, damaging your health and 
well-being.

 Mise au rebut 
Ne jetez pas les appareils électriques avec les déchets municipaux non triés, utilisez un centre de collecte spécialisé. Contactez 
votre mairie pour plus d‘informations concernant les systèmes de collecte disponibles. Si des appareils électriques sont jetés 
dans des décharges, des substances dangereuses peuvent s’infiltrer dans les nappes phréatiques et entrer dans la chaîne 
alimentaire, ce qui peut nuire à votre santé et à votre bien-être.

 Smaltimento 
Non smaltire gli apparecchi elettrici insieme ai rifiuti domestici indifferenziati; ricorrere a strutture per la raccolta differenziata. 
Per maggiori informazioni in merito ai sistemi di raccolta differenziata disponibili contattare il proprio comune di residenza. Lo 
smaltimento degli apparecchi elettrici in discariche può causare lo sversamento di sostanze pericolose, che possono penetrare 
nell‘acqua sotterranea e infiltrarsi nella catena alimentare con conseguenti danni per la salute e il benessere delle persone.

 Verwijdering 
Gooi elektrische apparaten niet weg als ongesorteerd huishoudelijk afval, maar breng ze naar een inzamelpunt. Neem contact 
op met uw gemeente voor meer informatie over de beschikbare inzamelingsmogelijkheden. Als elektrische apparaten op 
stortplaatsen of elders worden gestort, kunnen gevaarlijke stoffen in het grondwater en uiteindelijk in de voedselketen 
terechtkomen, wat schadelijk is voor uw gezondheid en welzijn.

 Eliminación 
No deseche los aparatos eléctricos como residuos municipales sin clasificar, use instalaciones de recolección separadas. Póngase 
en contacto con la municipalidad para obtener más información sobre los sistemas de recolección disponibles. Si los aparatos 
eléctricos se desechan en basureros o vertederos, las sustancias peligrosas pueden filtrarse en el agua subterránea y entrar en la 
cadena alimentaria, dañando su salud y bienestar.

 Eliminação 
Não elimine os equipamentos elétricos como lixo doméstico indiferenciado, utilize os serviços de recolha separada. Contacte a 
sua câmara municipal para obter mais informações sobre os sistemas de recolha de resíduos disponíveis. Se os equipamentos 
elétricos forem eliminados em aterros ou lixeiras, as substâncias perigosas podem verter para os lençóis de água no subsolo e 
entrar na cadeia alimentar, causando danos para a saúde e bem-estar.

 Hävittäminen 
Älä heitä sähkölaitteita sekajätteeseen, vaan vie ne erilliseen kierrätykseen. Lisätietoa sähkölaitteiden kierrätyksestä saat 
kuntasi viranomaisilta. Jos sähkölaitteet joutuvat kaatopaikoille, niistä voi vuotaa vaarallisia aineita pohjaveteen ja sitä kautta 
ravintoketjuun vahingoittaen täten ihmisten terveyttä ja hyvinvointia.

 Bortskaffande 
Kasta inte elektriska apparater som osorterat avfall: använd separata avfallshanteringsanläggningar. Kontakta din kommun för 
mer information om tillgängliga insamlingssystem. Om elektriska apparater bortskaffas i deponier eller soptippar kan farliga 
ämnen läcka ut i grundvattnet, där de hamnar i livsmedelskedjan och kan skada din hälsa och ditt välbefinnande.
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 Likvidace 
Elektrické spotřebiče nelikvidujte jako netříděný komunální odpad, využijte sběrná zařízení pro tříděný odpad. Bližší 
informace o dostupných systémech sběru odpadu Vám poskytne místní samospráva. Pokud jsou elektrické spotřebiče 
likvidovány na skládkách, mohou do podzemních vod unikat nebezpečné látky a dostat se do potravinového řetězce, což 
může poškodit Vaše zdraví.

 Hulladékkezelés 
Ne helyezze az elektromos készülékeket a válogatás nélküli háztartási hulladék közé, hanem vegyen igénybe különálló 
gyűjtési lehetőséget. A rendelkezésre álló gyűjtési rendszerekkel kapcsolatos további információért forduljon a helyi 
önkormányzathoz. Elektromos készülékek szeméttelepen történő hulladékkezelése esetén veszélyes anyagok szivároghatnak 
a talajvízbe és kerülhetnek a táplálékláncba, ami kárt tesz az egészség és a jóllét tekintetében.

 Απόρριψη 
Μην απορρίπτετε τις ηλεκτρικές συσκευές μαζί με τα συνήθη οικιακά απορρίμματα, παραδίδετέ τις στα ειδικά σημεία 
συγκέντρωσης. Επικοινωνήστε με τις δημοτικές αρχές της περιοχής σας για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τα διαθέσιμα 
συστήματα περισυλλογής. Η απόρριψη των ηλεκτρικών συσκευών σε ΧΥΤΑ ή σε χωματερές ενέχει κινδύνους για την υγεία και την 
ποιότητα ζωής, μέσω της διαρροής επικίνδυνων ουσιών στα υπόγεια ύδατα το πέρασμά τους στην τροφική αλυσίδα.

 Reciclare 
Nu aruncați dispozitivele electrice ca deșeuri municipale nesortate, utilizați facilitățile de colectare selectivă. Contactați 
administrația locală pentru mai multe informații referitoare la sistemele de colectare disponibile. Dacă aparatele electrice 
sunt eliminate în depozite de deșeuri sau în grămezile de gunoi, substanțele periculoase se pot scurge în apele freatice și pot 
pătrunde în lanțul alimentar dăunând sănătății și bunăstării.

 İmha 
Elektrikli cihazları ayrılmamış çöp olarak imha etmeyin; toplama tesislerine götürün. Mevcut toplama sistemlerine ilişkin bilgi 
edinmek için yerel yönetim birimiyle irtibata geçin. Elektrikli cihazların çöp sahası ya da atık alanlarında imha edilmesi tehli-
keli maddelerin yeraltı sularına sızarak beslenme zincirine karışmasına, sağlık ve refahınızı etkilemesine yol açabilir.

 Третиране на отпадъци 
Не изхвърляйте електроуредите в контейнерите за несортирани битови отпадъци, използвайте съоръжения за 
разделно събиране. Свържете се с местните органи за повече информация относно наличните системи за събиране на 
отпадъци. При изхвърляне на електроуреди в сметища е възможно изтичане на опасни вещества в подпочвените води 
и попадането им в хранителната верига, което може да навреди на Вашето здраве и благосъстояние.

 Утилизация 
Не утилизируйте электрические устройства вместе с несортированными бытовыми отходами — обращайтесь в 
специализированные пункты сбора. За информацией о доступных системах сбора обращайтесь в местные органы 
власти. Если электрические устройства утилизируются на свалках, в подземные воды могут проникать опасные 
вещества, которые затем попадают в пищевые цепи, что неблагоприятно сказывается на здоровье и благополучии 

людей.

 Odlaganje 
Ne odlažite električne uređaje kao nesortirani komunalni otpad, već koristite odvojene objekte za odlaganje otpada. Kon-
taktirajte gradsku upravu za više informacija vezano za dostupne sisteme prikupljanja otpada. Ukoliko su električni uređaji 
odloženi na deponiju, opasne supstance mogu da procure u podzemne vode i dođu do lanca ishrane i tako ugroze vaše 
zdravlje.

 Utylizacja 
Nie należy wyrzucać urządzeń elektrycznych do niesortowanych odpadów komunalnych, lecz korzystać z oddzielnych punktów 
zbiórki do tego przeznaczonych. Aby uzyskać więcej informacji na temat dostępnych systemów zbierania odpadów, należy 
skontaktować się z władzami lokalnymi. Wyrzucanie urządzeń elektrycznych na składowiska odpadów lub wysypiska grozi prze-
nikaniem substancji niebezpiecznych dla zdrowia i dobrego samopoczucia do wód gruntowych i łańcucha pokarmowego.
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 Technische Daten
Artikelnummer:    35014, 35015, 35016, 35017
Stromspannung:    220-240 V~ 50/60 Hz
Stromverbrauch:    45 Watt
Leuchtmittel: LED,    18 W, 4000 K
Drehgeschwindigkeit:   150 rpm
Ausmaße:   35014, 35016: Höhe des Ventilators (ohne Zugschalter): 300 mm (15.94 in)
    35014, 35016: Höhe des Ventilators (ohne Zugschalter): 300 mm (15.94 in)
Ventilator-Durchmesser:   132 cm (52 in)
Gewicht:     35014, 35016: 4,7 kg mit Verpackung (8.6 lb)
    35015, 35017: 5,2 kg mit Verpackung (11.5 lb)
Fernbedienung
Batterie:     1 x 12 V, Type A23 (55mA)

 Technical data
Item number:    35014, 35015, 35016, 35017
Operating voltage:   220-240 V~ 50/60 Hz
Total output:    45 Watt
Light Kit:     LED, 18 W, 4000 K
Rotational speed:    150 rpm
Dimensions:   35014, 35016: Height of body (without pull switch): 15.94 in (300 mm)
    35015, 35017: Height of body (without pull switch): 15.94 in (330 mm)
Fan diameter:    52 in (132 cm)
Weight:     35014, 35016: 8.6 lb (4,7 kg with packaging)
    35015, 35017: 11.5 lb (5,2 kg with packaging)
Remote Control
Battery:     1 x 12 V, Type A23 (55mA)

 Données techniques
Numéro d’article :    35014, 35015, 35016, 35017
Tension de fonctionnement :  220-240 V~ 50/60 Hz
Sortie totale :    45 Watt
Kit d’éclairage :    LED, 18 W, 4000 K
Vitesse de rotation :   150 tr/min
Dimensions :   35014, 35016 : Hauteur de la structure (sans interrupteur à tirette) : 15,94 pouces (300 mm)
    35015, 35017 : Hauteur de la structure (sans interrupteur à tirette) : 15,94 pouces (330 mm)
Diamètre du ventilateur :   52 pouces (132 cm)
Poids :     35014, 35016 : 8,6 livres (4,7 kg avec l’emballage)
    35015, 35017 : 11,5 livres (5,2 kg avec l’emballage)
Télécommande
Pile :     1 x 12 V, Type A23 (55 mA)

 Dati tecnici
Numero articolo:    35014, 35015, 35016, 35017
Tensione operativa:   220-240 V~ 50/60 Hz
Potenza totale:    45 Watt
Kit luce:     LED, 18 W, 4000 K
Velocità di rotazione:   150 rpm
Dimensioni:   35014, 35016: Altezza del corpo (senza interruttore a tirare): 300 mm
    35015, 35017: Altezza del corpo (senza interruttore a tirare): 330 mm
Diametro ventilatore:   132 cm
Peso:     35014, 35016: 4,7 kg con imballaggio
    35015, 35017: 5,2 kg con imballaggio
Telecomando
Batteria:     1 x 12 V, tipo A23 (55 mA)

 Technische gegevens
Artikelnummer:    35014, 35015, 35016, 35017
Werkspanning:    220-240 V~ 50/60 Hz
Totaal vermogen:    45 watt
Verlichtingsset:    LED, 18 W, 4000 K
Draaisnelheid:    150 tpm
Afmetingen:   35014, 35016: Hoogte van het lichaam (zonder trekschakelaar): 300 mm
    35015, 35017: Hoogte van het lichaam (zonder trekschakelaar): 330 mm
Ventilatordiameter:   132 cm
Gewicht:     35014, 35016: 4,7 kg inclusief verpakking
    35015, 35017:  5,2 kg inclusief verpakking
Afstandsbediening   
Batterij:     1 x 12 V, type A23 (55 mA)
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 Datos técnicos
Número de artículo:   35014, 35015, 35016, 35017
Tensión de funcionamiento:   220-240 V~ 50/60 Hz
Salida total:    45 vatios
Kit de iluminación:    LED, 18 W, 4000 K
Velocidad rotacional:   150 rpm
Dimensiones:   35014:35016 Altura del cuerpo (sin interruptor de tracción): 15.94 - 300 mm
    35015:35017 Altura del cuerpo (sin interruptor de tracción): 15.94 - 330 mm
Diámetro del ventilador:   52 in (132 cm)
Peso:     35014:35016 8.6 lb (4,7 kg con embalaje)
    35015:35017 11.5 lb (5,2 kg con embalaje)
Control remoto
Batería:     1 x 12 V, tipo A23 (55 mA)

 Dados Técnicos
Número ref.:    35014, 35015, 35016, 35017
Tensão de funcionamento:   220-240 V~ 50/60 Hz
Saída total:    45 Watt
Kit de iluminação:    LED, 18 W, 4000 K
Velocidade rotativa:   150 rpm
Dimensões:   35014, 35016: Altura do corpo (sem interruptor): 15,94 pol. (300 mm)
    35015, 35017: Altura do corpo (sem interruptor): 15,94 pol. (330 mm)
Diâmetro da ventoinha:   52 pol (132 cm)
Peso:     35014, 35016: 8,6 lb (4,7 kg com embalagem)
    35015, 35017: 11,5 lb (5,2 kg com embalagem)
Controlo remoto
Pilha:    1 x 12 V, Tipo A23 (55mA)

 Tekniset tiedot
Tuotenumero:    35014, 35015, 35016, 35017
Käyttöjännite:    220-240 V~ 50/60 Hz
Kokonaislähtöteho:   45 Watt
Valosarja:    LED, 18 W, 4000 K
Pyörimisnopeus:    150 rpm
Mitat:    35014, 35016: Rungon korkeus (ilman vetokatkaisinta): 300 mm (15,94 in)
    35015, 35017: Rungon korkeus (ilman vetokatkaisinta): 330 mm (15,94 in)
Tuulettimen halkaisija:   132 cm (52 in)
Paino:     35014, 35016: 4,7 kg pakkauksineen (8,6 lb)
    35015, 35017: 5,2 kg pakkauksineen (11,5 lb)
Kaukosäädin
Paristo:     1 x 12 V, tyyppi A23 (55 mA)

 Tekniska data
Artikelnummer:    35014, 35015, 35016, 35017
Driftspänning:    220-240 V~ 50/60 Hz
Total effekt:    45 Watt
Ljussats:     LED, 18 W, 4000 K
Rotationshastighet:   150 rpm
Dimensioner:   35014, 35016: Höjd på enhet (utan dragströmbrytare): 15.94 in (300 mm)
    35015, 35017: Höjd på enhet (utan dragströmbrytare): 15.94 in (330 mm)
Fläktdiameter:    52 in (132 cm)
Vikt:     35014, 35016: 8.6 lb (4,7 kg med förpackning)
    35015, 35017: 11.5 lb (5,2 kg med förpackning)
Fjärrkontroll
Batteri:     1 x 12 V, Typ A23 (55mA)

 Technické údaje
Číslo výrobku:    35014, 35015, 35016, 35017
Provozní napětí:    220-240 V~ 50/60 Hz
Celkový výstup:    45 Watt
Osvětlení:    LED, 18 W, 4000 K
Rychlost otáčení:    150 ot./min.
Rozměry:    35014, 35016: Výška tělesa (bez tahacího vypínače): 15,94 in (300 mm)
    35015, 35017: Výška tělesa (bez tahacího vypínače): 15,94 in (330 mm)
Průměr ventilátoru:   52 in (132 cm)
Hmotnost:    35014, 35016: 8,6 lb (4,7 kg s obalem)
    35015, 35017: 11,5 lb (5,2 kg s obalem)
Dálkové ovládání
Baterie:     1 x 12 V, typ A23 (55mA)
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 Műszaki adatok
 Cikkszám:    35014, 35015, 35016, 35017
Üzemi feszültség:    220–240 V~ 50/60 Hz
Teljes kimeneti teljesítmény:   45 Watt
Világítási készlet:    LED, 18 W, 4000 K
Forgási sebesség:    150 ford./perc
Méretek:    35014, 35016: Fő alkotórész magassága (húzókapcsoló nélkül): 15,94 hüvelyk (300 mm)
    35015, 35017: Fő alkotórész magassága (húzókapcsoló nélkül): 15,94 hüvelyk (330 mm)
Ventilátor átmérője:   52 hüvelyk (132 cm)
Súly:     35014, 35016: 8,6 font (4,7 kg, csomagolással)
    35015, 35017: 11,5 font (5,2 kg, csomagolással)
Távvezérlő
Elem:     1 x 12 V, A23 típus (55 mA)

 Τεχνικά χαρακτηριστικά
Κωδικός είδους:    35014, 35015, 35016, 35017
Τάση λειτουργίας:    220-240 V~ 50/60 Hz
Ολική ισχύς εξόδου:   45 Watt
Σετ φωτισμού:    LED, 18 W, 4000 K
Ταχύτητα περιστροφής:   150 rpm
Διαστάσεις:   35014, 35016: Ύψος σώματος (χωρίς διακόπτη έλξεως): 15,94 in (300 mm)
    35015, 35017: Ύψος σώματος (χωρίς διακόπτη έλξεως): 15,94 in (330 mm)
Διάμετρος ανεμιστήρα:   52 in (132 cm)
Βάρος:     35014, 35016: 8,6 lb (4,7 kg με συσκευασία)
    35015, 35017: 11,5 lb (5,2 kg με συσκευασία)
Τηλεχειριστήριο
Μπαταρία:    1 x 12 V, τύπος A23 (55 mA)

 Date tehnice
Număr articol:    35014, 35015, 35016, 35017
Voltaj operare:    220-240 V~ 50/60 Hz
Putere totală debitată la ieșire:  45 Watt
Set de iluminat:    LED, 18 W, 4000 K
Viteza de rotație:    150 rpm
Dimensiuni:   35014, 35016: Înălțimea corpului (fără întrerupătorul cu fir): 15.94 in (300 mm)
    35015, 35017: Înălțimea corpului (fără întrerupătorul cu fir): 15.94 in (330 mm)
Diametru ventilatorului:   52 in (132 cm)
Greutate:    35014, 35016: 8.6 lb (4,7 kg cu ambalaj)
    35015, 35017: 11.5 lb (5,2 kg cu ambalaj)
Telecomandă
Baterie:     1 x 12 V, Tip A23 (55mA)

 Teknik veriler
Ürün numarası:    35014, 35015, 35016, 35017
İşletme gerilimi:    220-240 V~ 50/60 Hz
Toplam çıkış:    45 Watt
Işık Takımı:    LED, 18 W, 4000 K
Dönüş hızı:    150 rpm
Boyutlar:    35014, 35016: Gövde yüksekliği (çekme zinciri hariç): 15,94 inç (300 mm)
    35015, 35017: Gövde yüksekliği (çekme zinciri hariç): 15,94 inç (330 mm)
Pervane çapı:    52 inç (132 cm)
Ağırlık:     35014, 35016: 8,6 lb (4,7 kg ambalaj dahil)
    35015, 35017: 11,5 lb (5,2 kg ambalaj dahil)
Uzaktan Kumanda
Pil:     1 adet 12 V, A23 Tip (55mA)

 Технически данни
Номер на артикул:   35014, 35015, 35016, 35017
Работно напрежение:   220-240 V~ 50/60 Hz
Обща полезна мощност:   45 вата
Осветителен комплект:   LED, 18 W, 4000 K
Скорост на въртене:   150 об./мин.
Размери:    35014, 35016: Височина на корпус (без мързелив ключ): 15,94 инча (300 мм)
    35015, 35017: Височина на корпус (без мързелив ключ): 15,94 инча (330 мм)
Диаметър на вентилатор:   52 инча (132 см)
Тегло:     35014, 35016: 8,6 фунта (4,7 кг с опаковката)
    35015, 35017: 11,5 фунта (5,2 кг с опаковката)
Дистанционно управление
Батерия:     1 x 12 V, тип A23 (55mA)
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 Технические данные
Номер артикула:    35014, 35015, 35016, 35017
Рабочее напряжение:   220-240 В~ 50/60 Гц
Общая выходная мощность:  45 Вт
Светильник:    светодиод, 18 Вт, 4000 K
Скорость вращения:   150 об/мин
Размеры:   35014, 35016: Высота корпуса (без шнурового выключателя): 15,94 дюймов (300 мм)
    35015, 35017: Высота корпуса (без шнурового выключателя): 15,94 дюймов (330 мм)
Диаметр вентилятора:   52 дюйма (132 см)
Масса:     35014, 35016: 8,6 фунтов (4,7 кг с упаковкой)
    35015, 35017: 11,5 фунтов (5,2 кг с упаковкой)
Пульт дистанционного управления
Батарея:     1 x 12 В, тип A23 (55 мА)

 Tehnički podaci
Broj artikla:    35014, 35015, 35016, 35017
Radni napon    220-240 V~ 50/60 Hz
Ukupna snaga:    45 Watt
Pribor za svetlo:    LED, 18 W, 4000 K
Ugaona brzina:    150 rpm
Dimenzije:   35014, 35016 Visina tela ventilatora (bez prekidača na povlačenje): 15.94 in (300 mm)
    35015, 35017 Visina tela ventilatora (bez prekidača na povlačenje): 15.94 in (330 mm)
Prečnik ventilatora:   52 in (132 cm)
Težina:    35014, 35016 8.6 lb (4,7 kg sa pakovanjem)
    35015, 35017 11.5 lb (5,2 kg sa pakovanjem)
Daljinski upravljač
Baterija:    1 x 12 V, Type A23 (55mA)

 Dane techniczne
Nr pozycji:    35014, 35015, 35016, 35017
Napięcie robocze:    220 – 240 V~ 50/60 Hz
Całkowita moc wyjściowa:   45 W
Zestaw oświetleniowy:   LED, 18 W, 4000 K
Prędkość obrotowa:   150 obr./min
Wymiary:    35014, 35016: Wysokość korpusu (bez przełącznika pociąganego): 300 mm (15,94“)
    35015, 35017: Wysokość korpusu (bez przełącznika pociąganego): 330 mm (15,94“)
Średnica wentylatora:   132 cm (52“)
Masa:     35014, 35016: 8.6 lb (4,7 kg wraz z opakowaniem)
    35015, 35017: 11.5 lb (5,2 kg wraz z opakowaniem)
Pilot zdalnego sterowania
Bateria:    1 x 12 V, typ A23 (55 mA)
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EU declaration of conformity
Hiermit erklären wir 
We, the undersigned

EGLO Leuchten GmbH 
Heiligkreuz 22 
A-6136 Pill 
ÖSTERREICH,

in eigener Verantwortung, dass nachstehendes Gerät 
declare on one’s own authority that the referred device below

Geräteart: Deckenventilator 
Product: Ceiling fan 
Typenbezeichnung/Type: 35043

den grundlegenden Anforderungen der EU - Richtlinien 
comply with the essential requirements of the European Directives 

 
LVD 2014/35/EU 
EMC 2014/30/EU 
ErP 2009/125/EU

entspricht. Des Weiteren erfüllt der oben beschriebene Gegenstand der Erklärung die Vorschriften der ROHS 
Richt-linie 2011/65/EU geändert durch (EU) 2015/863 des Europäischen Parlaments und des Rates vom 8. Juni 
2011 zur Beschränkung der Verwendung bestimmter gefährlicher Stoffe in Elektro- und Elektronikgeräten. 
The object of the declaration described above is in conformity with RoHS Directive 2011/65/EU and its amend-
ment of (EU) 2015/863 of the European Parliament and the Council of 8 June 2011 on the restriction of the use of 
certain hazardous substances in electrical and electronic equipment.
Diese Richtlinien werden insbesondere durch Anwendung folgender harmonisierter Normen und Verordnungen 
erreicht: 
This is possible by application of the following harmonized standards and regulations:

EN 60335-1:2012+A11:2014+A13:2017
EN 60335-2-80:2003+A1:2004+A2:2009
EN 62233 :2008

EN 55014-1 :2017
EN 55014-2:2015
EN 61000-3-2:2014
EN 61000-3-3 :2013

Anbringung der CE-Kennzeichnung 19
Pill, 05.04.2019
Axel Böchzelt
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EGLO LEUCHTEN GMBH
Heiligkreuz 22 
6136 Pill
Austria
www.eglo.com


